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KNJIŽNICA ŠOŠTANJ
OBČINA ŠOŠTANJ

ZVRST KDAJ KAJ KJE VABI VAS

RAZSTAVA september, oktober 2023 Dvorec Gutenbuchel Mestna knjižnica Šoštanj Mestna knjižnica Šoštanj

PLANINSTVO sobota, 2. 9. Mangart po ferati Via della Vita (2679 m) Julijske Alpe Planinsko društvo Šoštanj

SEJEM ponedeljek, 4. 9., 10.00–18.00 Knjižni sejem Mestna knjižnica Šoštanj Mestna knjižnica Šoštanj

PLANINSTVO sobota, 9.–16. 9. Tabor za odrasle – Avstrija Vrhovi nad Soriško planino Planinsko društvo Šoštanj

PLANINSTVO sobota, 9. 9.
Možic (1602 m), Lajnar (1549 m),
Slatnik (1609 m)

Avstrija Planinsko društvo Šoštanj

PRIREDITEV sobota, 9. 9., 20.00 Prižig luči spomina Družmirsko jezero Zavod za kulturo Šoštanj in ŠKD

RAZSTAVA IN 
KONCERT

četrtek, 14. 9., 19.00 in 20.00
Odprtje razstave NIČ proti VEČnosti 
Koncert Andreja Šifrerja s skupino The Riverband

Glavni trg Šoštanj
Občina Šoštanj in 
Zavod za kulturo Šoštanj 

ŠPORT sobota, 23. 9. Dan odprtih vrat šoštanjskega športa Različne lokacije po Šoštanju Športna zveza Šoštanj

PLANINSTVO nedelja, 24. 9.
Planinski pohod na Smrekovec (1577 m) ob 
občinskem prazniku in dan Smrekovca

Smrekovec Planinsko društvo Šoštanj

PLANINSTVO nedelja, 24. 9.
Kolesarjenje do Doma na Smrekovcu (1375 m) 
ob občinskem prazniku in dan Smrekovca

Smrekovec Planinsko društvo Šoštanj

POTOPIS torek, 26. 9., 18.30 
Mojca Mlakar Vasič: Nepal – 14-dnevni treking na 
Gokyo Ri (Everest region)

Mestna knjižnica Šoštanj Mestna knjižnica Šoštanj

PREDSTAVITEV sreda, 27. 9., 19.00 Vse o Katji in njenih knjigah
Mala dvorana kulturnega doma 
Šoštanj

Zavod za kulturo Šoštanj

PLANINSTVO sobota, 30. 9. Orlova pot ob Reškem jezeru Kočevsko Planinsko društvo Šoštanj

Napovednik
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Naša občiNa Tjaša RehaR

Občinske komisije na terenu popisujejo škodo. Če ste bili med oškodovanci in vas do začetka 
septembra komisija še ni obiskala, prosimo, pokličite na 03 8984 316 ali 031 668 322.Popis škode

Neurja so v letošnjem poletju močno prizade-
la tudi našo občino. Julija je veter pustošil po 
mestu in podiral drevesa, med drugim v Kaju-
hovem parku in na Tresimirjevem otroškem in 
športnem igrišču. Zaradi vetroloma sta bili ne-
kaj dni zaprti tudi pešpot in kolesarska steza 
ob Družmirskem jezeru proti Velenju in kole-
sarska pot v Topolšici. 
Močno deževje, ki je zajelo občino Šoštanj v noči 
s 3. na 4. avgust, pa nas je prizadelo še veliko 
huje. V petek zjutraj nas je zbudila sirena za 
splošno nevarnost, aktiviran je bil občinski štab 
civilne zaščite. Pravzaprav vsi vodotoki so pres-
topili bregove, hudourniški potoki so si ponekod 
naredili povsem nove struge, voda je spodjedla 
ceste, sprožilo se je ogromno plazov, številne 
hiše so bile poplavljene, močno poškodovan je 
tudi glavni vodovod Ljubija, ki s pitno vodo na-
paja celotno Šaleško dolino. Pri odpravi posledic 
naravne nesreče so bili ves čas prisotni gasilci 
ter domači podjetniki z ustrezno mehanizacijo. 
Prioritetno so zagotavljali prevoznost cest, po-
škodb pa je bilo toliko in nekatere tako obse-
žne, da so se delavci na terenu, čeprav so delali 
dobesedno od jutra do večera, do zadnjih naših 
prebivalcev uspeli prebiti šele po enem tednu.
Zaradi deroče vode in plazov, ki so ogrožali hiše, 
so evakuirali kar nekaj prebivalcev. 28 je bilo 
takšnih, ki jim je prostor zagotovila Občina Šo-
štanj. Nekaj jih je našlo zatočišče v Vili Lučka, 
nekaj pa v Termah Topolšica, nekaj pa je tudi 
takšnih, ki so prespali pri sosedih, sorodnikih ali 
prijateljih. Večina se jih je že lahko vrnila domov, 
nekaj hiš pa je zaradi plazov, ki jih ogrožajo, še 
vedno prenevarnih za bivanje.
V občini Šoštanj je bilo poplavljenih več kot 150 
objektov, sprožilo pa se je več kot 200 plazov. 
Vsaj četrtina jih je zelo obsežnih. 
Od 3. do 10. avgusta je 1.711 gasilk in gasilcev 
posredovalo na 252 intervencijah, na katerih so 
opravili kar 6.195 ur. Vse dni je bil od ranega jut-
ra do noči na terenu skupaj s podžupanom Bo-
risom Lambizerjem in poveljnikom občinskega 
štaba civilne zaščite Petrom Radojo tudi župan 
Boris Goličnik. Na licu mesta je koordiniral delo, 

videl, kje so razmere najhujše in kje je interven-
cija najbolj potrebna. Pogovoril se je z oškodo-
vanci in jim zagotovil, da v tej nesreči niso sami, 
da Občina ne bo pozabila nanje. V dneh po ne-
sreči, po neprespanih nočeh in dneh, ko so delali 
od jutra do večera, je ljudem nekoliko padla tudi 
morala, zato je bila prisotnost med prebivalci še 
toliko bolj pomembna.
Nekaj najbolj prizadetih območij si je ogledal 
tudi minister za okolje, podnebje in energijo Bo-
jan Kumer. 
Razmere v Šoštanju sta si ogledala tudi predsed-
nik in poveljnik Gasilske zveze Slovenije Janko 
Cerkvenik in Franci Petek. 

Pomoč in solidarnost
»Slovence nas najbolj povežejo šport, glasba in 
naravne nesreče,« je že večkrat dejal župan Ob-
čine Šoštanj Boris Goličnik. Da to drži, je poka-
zala tudi ta naravna nesreča. Nekaj dni po ujmi 
je bilo povsod polno ljudi – sosed je pomagal 
sosedu, zaselki so skupaj odpravljali posledice 
nesreče, nihče v nesreči ni ostal sam. 
Občina je odprla poseben podračun, na katere-
ga lahko še vedno nakažete sredstva, ki jih bo 
nato Občna Šoštanj namenila tistim, ki jih najbolj 
potrebujejo.
Podatki za nakazilo:
Občina Šoštanj
Trg svobode 12
3325 Šoštanj
TRR SI56 0110 0600 8363 945

Namen plačila: POMOČ POPLAVE – AVGUST 
2023
Sklic: SI00 20044004
Z donacijo se je izkazala Nova ljubljanska banka, 
na pomoč s sredstvi za delovanje civilne zašči-
te pa sta priskočila Termoelektrarna Šoštanj in 
Premogovnik Velenje. Oba sta pomoč ponudila 
tudi v materialu, ki ga imata na voljo. Gorenje Hi-
sense je podarilo pet vavčerjev za nakup njihove 
opreme v skupni vrednosti 2.000 evrov, Terme 
Topolšica pa so evakuiranim prebivalcem nudili 
prenočišča in obroke. 

Takšnih, ki pomagate, je res veliko, zato še 
enkrat vsem ISKRENA HVALA.

Občino Šoštanj 
močno prizadelo 
avgustovsko 
deževje

Foto arhiv Občine Šoštanj

Foto arhiv Občine ŠoštanjFoto arhiv Občine Šoštanj

Foto arhiv Občine Šoštanj

Foto arhiv Občine Šoštanj

Foto arhiv Občine ŠoštanjFoto arhiv Občine Šoštanj

Foto arhiv Občine Šoštanj

n a š a  o b č i n an a š a  o b č i n a
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Poročilo zbiralne 
akcije Pomagajmo 
poplavljenim 
Za pomoč poplavljenim je bila 8. in 9. av-
gusta organizirana zbiralna akcija RK Ve-
lenje CZ Velenje in Šoštanj in CZ Šmartno 
ob Paki, ki je potekala na treh lokacijah, v 
Velenju v Domu obrambe na Kopališki ter 
v gasilskih domovih vseh treh občin – v 
Šmartnem ob Paki, pa tudi v Mladinskem 
centru. 

Kot ugotavljajo v poročilu, ki so ga pripravili 
na območnem združenju RK, je bila akcija zelo 
uspešna. V Velenju in Šoštanju je bilo zbrano 
okoli 8 ton vode, hrane, čistil, higienskih pri-
pomočkov, delovnih rokavic in delovnih pripo-
močkov in prepeljano v torek v Prevalje čez 2 
toni pomoči. Preostala pomoč, cca 5 ton, je bila 
odpeljana v naslednjem tednu. 
Prostovoljci Rdečega križa Velenje so v torek in 
sredo odpeljali zbrano na zbirna mesta pomoči, 
blizu 2 toni potrebščin tudi v Črno na Koroškem 
in v Prevalje. Ostalo se je odpeljalo v naslednjih 
dneh. Artikli, ki so bili zbrani v Mladinskem cen-
tru Šmartno ob Paki, so se delili neposredno po-
plavljenim z območja Občine Šmartno ob Paki.
Na vprašanje za naše bralce, kako je pomoč 
tekla v Šoštanju, pa je Darja Lipnikar, sekretar-

ka RKS OZ Velenje, povedala, da so bili v po-
moč Civilni zaščiti in gasilcem, če so to izrazili.
»Po pozivu CZ Šoštanj smo tako nudili psihoso-
cialno pomoč in pomoč v prehrani, pijači, eva-
kuiranim družinam in posameznikom, ki so bili 
začasno nastanjeni v bivšem vrtcu Lučka.«
Ponudili so možnost brezplačnega 6-dnevnega 
letovanja na Debelem rtiču za otroke iz dru-
žin, ki so bile poplavljene ali jim je grozil plaz. 
S hrano in pijačo so oskrbeli tudi posamezne 
družine, ki so izrazile potrebo, in s tem tudi na-
daljujejo. 
Pomoč je oškodovanim še vedno na voljo, te 
dni pa se zaključuje zbiranje prijav škode po 
uredbi Vlade.

MilojKa B. KoMpRej

Foto arhiv Občine Šoštanj

Foto arhiv Občine Šoštanj

Foto arhiv Občine Šoštanj

Foto arhiv Občine Šoštanj

Foto arhiv Občine Šoštanj

Pomoč centra 
za socialno delo
Center za socialno delo Savinjsko-Ša-
leška, enota Velenje, prizadetim v ujmi 
sporoča, da se lahko obrnejo na Center 
za socialno delo za informacije o možnih 
oblikah pomoči. Kontaktna telefonska šte-
vila je 03 898 45 01 ali preko elektronske 
pošte gpcsd.velen@gov.si. 
Med drugim lahko materialno ogroženi 
posamezniki in družine, ki ne razpolagajo 
z lastnimi sredstvi za kritje stroškov, nasta-
lih zaradi višje sile, uveljavljajo pravico do 
izredne denarne socialne pomoči. Pomoč 
se lahko dodeli za urejanje osnovnih bi-
vanjskih razmer.

Župan Boris 
Goličnik nacionalni 
koordinator 
pravičnega 
prehoda
Vlada Republike Slovenije je na svoji 56. redni 
seji dne 28. 6. 2023 sprejela sklep o imenova-
nju Borisa Goličnika, župana Občine Šoštanj, za 

Nacionalnega koordinatorja pravičnega prehoda, 
ki vključuje tudi načrt predčasnega zapiranja Pre-
mogovnika Velenje in opustitve rabe premoga v 
Termoelektrarni Šoštanj.
 Vlada je januarja lani sprejela nacionalno stra-
tegijo za izstop iz premoga in prestrukturiranje 
premogovnih regij v skladu z načeli pravičnega 
prehoda, v kateri je bil predviden tudi nacionalni 
koordinator pravičnega prehoda.
Vloga koordinatorja pomeni povezovanje vseh de-
ležnikov, tako vseh odgovornih in pristojnih mini-
strstev, kot vseh lokalnih skupnosti, ki so v proces 
prestrukturiranja vključene, kar pa je izjemno po-
membna in odgovorna funkcija, ki se je župan tudi 
zelo dobro zaveda. Ponosni smo, da sta župan in 
naša Občina prejela to čast, kar daje samemu pro-
cesu prestrukturiranja in pravičnemu prehodu naše 
doline prav gotovo poseben pomen. 

Za mesec avgust 
Občina ne bo 
izstavila položnic 
za najem garaž
Zaradi poplav in okvare na odvodnjavanju vode 
iz objekta v Pako so bile garaže v Pilon centru 
zaprte. Vse uporabnike obveščamo, da se je 
vodstvo Občine Šoštanj odločilo, da jim zaradi 
navedenega za ta mesec ne bomo izstavili ra-
čuna za najem garažnega mesta.

n a š a  o b č i n an a š a  o b č i n a

Dobrota ljudi ne 
pozna meja
Na pobudo generalnega direktorja Termoe-
lektrarne Šoštanj Branka Debeljaka, da bi 
zaposleni pomagali najbolj prizadetim prebi-
valcem naše občine, je bil odziv izjemen. Voda, 
plenice, suha hrana, pralni praški, čistila, tudi 
kakšen priboljšek … Vse to so zbrali in danes 
predali županu Borisu Goličniku in poveljniku 
občinskega štaba civilne zaščite Petru Radoji.
Župan je ob tem vidno ganjen povedal, da je 
svojim nekdanjim sodelavcem izjemno hva-
ležen, saj je situacija na terenu res zahtevna, 
nekateri prebivalci pa so se čez noč znašli v iz-
jemno težki, nepredstavljivi situaciji. Podobno 
je tudi Radoja dodal, da so bili zadnji dnevi na 
terenu psihično naporni, takšne geste pa og-
romno pomenijo. Zagotovila sta, da bo pomoč 
prišla do tistih, ki jo najbolj potrebujejo.
Direktor Debeljak je dejal, da gre zahvala pred-
vsem vsem zaposlenim, ki so se nemudoma 
in zelo velikodušno odzvali. Dodal je, da bo 
Termoelektrarna tudi v prihodnje pomagala po 
svojih močeh, kolikor bo to mogoče. Foto arhiv Občine Šoštanj
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Šaleška pokrajinska zveza društev upokojen-
cev Velenje je v petek, 7. julija 2023, priredi-
la v Rdeči dvorani v Velenju že tradicionalno 
srečanje upokojencev vseh treh občin Šaleške 
doline s slavnostnim sprejemom jubilantov – 
zlato-, diamantno- in železnoporočenih parov. 
Navzoče je najprej nagovoril podpredsednik 
ŠPZDU Milan Tepej, prireditev z bogatim kul-
turnim programom, ki so jo popestrili Konovski 

štrajharji, Tina Pajenk in Miha Cokan ter Podkraj-
ska dekleta, pa je vodil Jože Krajnc. S strani go-
vorcev, predsednika ŠPZDU Franca Vedenika, 
podžupanje MO Velenje Darinke Mravljak, po-
džupana Občine Šoštanj Borisa Lambizerja, žu-
pana Občine Šmartno ob Paki Janka Kopušarja, 
predsednice ZDUS Zdenke Jan, direktorja Delfi-
na Izola Miloša Milivojevića je bilo slišati veliko 
spodbudnih besed in želja jubilantom, predvsem 
pa čestitke za tako visoke jubileje in želje za še 
veliko lepih in zdravih skupnih let v prihodnje.
Društvo upokojencev Šoštanj je letos na to 
svečano prireditev pospremilo enajst parov 
jubilantov od štirinajstih prijavljenih. Zlato po-
roko letos slavijo: Ivica in Milan Fras, Pavla in 
Franc Robida, Matilda in Ivan Matko, Katarina 

in Jože Hudej, Marija in Jože Grabner, Ivanka 
in Stanislav Zagoričnik ter Martina in Silvester 
Pokleka. Diamantno poroko – 60 let skupnega 
življenja: Angela in Anton Berložnik, Amalija in 
Franc Stropnik, Margareta in Ivan Polovšak, 
Alojzija in Anton Terbovšek, Matilda in Vin-
cenc Jazbec ter Anica in Martin Strahovnik. 
Železno poroko – 65 let skupnega življenja pa 
Matilda in Dragotin Celcer. 
Po predstavitvi in fotografiranju parov je sledila 
poročna koračnica in ples jubilantov, vsak par je 
v spomin prejel poročni šopek, svečano listino 
in fotografije. 
Vsem jubilantom še enkrat iskrene čestitke.

NAŠA DRUŠTVA

V društvu Vulkan smo zadnji vikend v avgustu 
spet organizirali tradicionalni športni vikend 
na igrišču v Belih Vodah. Prireditev je potekala 
od petka, 25. avgusta, do nedelje, 27. avgusta 
2023. Vreme nam je bilo naklonjeno, številne 
ekipe v vseh treh športnih panogah pa so dale 
vse od sebe.
Za ljubitelje ruskega kegljanja je letos tekmova-
nje potekalo v petek. V ženski konkurenci je bila 
letos najmočnejša ekipa Škale, ki je premagala 
drugouvrščeno ekipo Zavodnje in domačo eki-
po iz Belih Vod na tretjem mestu. Med moškimi 
je slavila ekipa Zavodnje, ki je premagala ekipo 
Škale na drugem in ekipo Bele Vode na tretjem 
mestu. V konkurenci mešanih ekip je letos pokal 
za prvo mesto dobila domača ekipa Bele Vode, 
druga je bila ekipa Zavodnje in tretja ekipa Škale. 
Veliki pokal Belih Vod za skupno zmago med vse-
mi ekipami za leto 2023 je letos osvojila moška 
ekipa Zavodnje. V posamični konkurenci je po-
kal za najboljšega kegljača 2023 osvojila Minka 
Grabner iz Zavodenj.
S svojim obiskom nas je razveselil župan občine 
Šoštanj Boris Goličnik, ki je najboljšim kegljaškim 
ekipam podelil pokale, se podružil z nami ter se 
preizkusil v podiranju kegljev. 

V soboto se je pomerilo 6 ekip v malem nogo-
metu. Zmagala je ekipa Smrkci, drugo mesto je 
pripadlo ekipi Full Trefer, tretji so bili nogometaši 
iz Lepe Njive. Nogometni dan je lepo uspel. Tudi 
v soboto nas je obiskal gospod župan Boris Go-
ličnik in najboljšim nogometašem podelil pokale. 
V nedeljo smo nadaljevali naš športni vikend s 
turnirjem v odbojki na mivki. Slavile so ekipa Ibiza 
na prvem mestu, ekipa Križniki na drugem in eki-
pa Cukri na tretjem mestu. Odbojkarjem je pokale 
podelil predsednik KS Bele Vode Anton Urbanc.
Posebna zahvala gre našim zvestim donatorjem: 
AL-AN inštalacije, Občina Šoštanj, TEŠ, Odpad 
Goca, Dom na Slemenu, Mazej, d. o. o., Vida Ma-
zej, Gostilna Savinek, Virnek d. o. o., GP Fajdiga, 
d. o. o., Pekarna Presta, KZ Šaleška dolina, Dami 
zavarovanje, d. o. o. – Generali, Jernej Navodnik, 

s. p., Tampotisk, d. o. o., Mesarstvo Križnik, Gras 
Gruber d. o. o., Trgovina Osmica. S svojo nesebič-
no pomočjo vedno znova potrdite, da delamo do-
bro. Trudili se bomo, da vašo podporo in zaupanje 
upravičimo tudi v letih, ki sledijo. 
Zahvaljujemo se tudi vsem športnim udeležen-
cem in ostalim obiskovalcem naše prireditve ter 
članom društva Vulkan, ki so s svojim prostovolj-
nim delom pomagali pri izvedbi našega športne-
ga dogodka. Vikend je bil res lep, morda zadnji 
tako vroč v tem poletju. Prijetno je dišalo po 
slastnih čevapčičih, teknila je tudi hladna pijača, 
ob prijetni glasbi pa smo se prav lepo zabavali in 
preizkusili svoje moči. Prireditev je uspela. Se vi-
dimo naslednje leto!

Začetek šolskega leta je pred vrati, to pa 
med drugim pomeni, da je treba pripraviti 
vse potrebno, da bodo tudi šolski prevozi po-
tekali nemoteno in predvsem varno.
S koncem šolskega leta se je iztekla štiriletna 
pogodba za izvajanje šolskih prevozov v naši 
občini. Župan Boris Goličnik je po končanem 
postopku javnega naročila danes podpisal nov 
okvirni sporazum za naslednja štiri šolska leta 
z direktorjem podjetja APS, d. d., Zoranom 
Zagerjem, ki bo šolske prevoze v naši občini 

izvajal s partnerjem Nomago, d. o. o., in podiz-
vajalci: Rudi Vrčkovnik, s. p., Jožef Mazej, s. p., 
ter Edi Ovčjak, s. p.
Na šoštanjski osnovni šoli je približno 55 % 
učencev vozačev. Občina Šoštanj je po površini 
velika in zelo razvejana, s kar 212 km lokalnih 
cest in javnih poti, po večini od njih potekajo 
tudi šolski prevozi. Dnevno bodo v prihajajo-
čem šolskem letu avtobusi in kombiji naredili 
kar 620 km (polni avtobusi) na 15 relacijah. Za 
občinski proračun pa to predstavlja strošek več 
kot 700 tisoč evrov letno.

Po podpisu pogodbe je sledil sestanek z vsemi 
izvajalci, predstavniki osnovne šole, policije in 
medobčinskega redarstva. Zaradi številnih 

plazov, ki so jih povzročile avgustovske ujme, 
so nekatere ceste še neprevozne, ponekod pa 
je prevoznost omejena, zato sta bila tokrat na 
sestanku prisotna tudi poveljnik občinskega 
štaba civilne zaščite Peter Radoja in konce-
sionar za vzdrževanje občinskih cest Mirko 
Andrejc.
Župan je zagotovil, da bo Občina nemudoma 
pristopila k sanaciji, kjer je to še potrebno za 
varno izvajanje prevozov otrok v šolo in nazaj. 
Kot je dejal župan: »Otroci so naše največje bo-
gastvo, zanje delamo, ustvarjamo, živimo, naša 
osnovna naloga pa je, da jim skupaj zagotovi-
mo varno in čim lepšo prihodnost.«

Športni vikend 
2023 v Belih 
Vodah

Pred začetkom 
šolskega leta

Do 6. septembra 
odprt razpis za 
priznanja

Do 6. septembra 2023 do 12. ure še lahko podate predloge za podelitev priznanj Občine 
Šoštanj za letošnje leto. Predloge lahko podajo:

•	 občani in združenja občanov iz občine Šoštanj,
•	 zavodi, politične stranke, gospodarske družbe in druge pravne osebe s sedežem ali 

organizacijsko enoto s sedežem v občini Šoštanj,
•	 subjekti lokalne skupnosti.

Srečanje 
jubilantov – zlato-, 
diamantno- in 
železnoporočenih 
parov in 
upokojencev 
ŠPZDU

BaRBaRa peTeRnel

Tjaša RehaR

MaRica Kovač 

Jubilanti DUŠ 2023  Foto Tamara Djordjić

n a š a  d r u š t v an a š a  o b č i n a

Foto arhiv društva Vulkan
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Podelitev priznanj 
ŠPZDU za športne 
dosežke v letu 
2023
Na srečanju upokojencev Šaleške pokrajin-
ske zveze društev upokojencev Velenje, ki 
je potekalo 7. julija 2023 v Rdeči dvorani v 
Velenju, so bila društvom upokojencev po-
deljena priznanja za športne dosežke v letu 
2023. Članice in člani Društva upokojencev 
Šoštanj so se udeležili tekmovanj pokrajin-
skih športnih iger v osmih športnih discipli-
nah in v skupnih uvrstitvah zasedli odlično 
2. mesto. Predsednik društva Janko Zelcer 
in referent za šport Simon Pergovnik sta 
ponosno prevzela zasluženi pokal. 
H kakovostnemu življenjskemu slogu zago-
tovo sodita tudi šport in rekreacija, česar se 
članice in člani Društva upokojencev Šoštanj 
še kako zavedajo, saj je okoli 250 članic in 
članov vključenih v različne športne in re-
kreativne dejavnosti. Pri društvu je aktivnih 
kar osem športnih disciplin. Najbolj razširjeni 
panogi, ki vključujeta največje število članov, 
sta pikado in kegljanje s kroglo na vrvici. Sle-
dijo balinanje, stezno kegljanje, streljanje z 
zračno puško, ribolov, namizni tenis in šah. 
Okoli sto članic in članov je vključenih v šti-
rih pohodniških skupinah, ki se mesečno ali 
tedensko udeležujejo pohodov na bližnje in 
daljne vrhove po Sloveniji. 
V vseh teh športnih disciplinah, katerih vad-

be potekajo večino leta, so se športnice in 
športniki društva pomerili na Pokrajinskih 
športnih igrah Šaleške pokrajinske zveze 
društev upokojencev Velenje in dosegli zelo 
lepe rezultate. Najbolj sta se odrezali ženski 
ekipi v balinanju in kegljanju s kroglo na 
vrvici, saj sta osvojili odlično 1. mesto. Ekipo 
balinark so sestavljale: Fanika Hudournik, 
Elizabeta Menih, Gabriela Sevčnikar, Ma-
rija Goltnik in Marija Petelinšek. V enaki 
sestavi so leta 2018 že bile državne prvaki-
nje v balinanju. Ekipo kegljačic s kroglo na 
vrvici so sestavljale: Anica Brglez, Veronika 
Slemenšek, Danica Ovčjak, Minka Grabner 
in Slavka Kavtičnik. Obe zmagovalni ekipi 
bosta zastopali Šaleško pokrajinsko zvezo 
DU Velenje na državnem prvenstvu. 

Balinarke DUŠ od leve proti 
desni –  Fanika Hudournik, 
Elizabeta Menih, Gabriela 
Sevčnikar, Marija Goltnik, 
Marija Petelinšek            Foto Boris Zajc

Kegljačice DUŠ od leve proti desni – 
Anica Brglez, Veronika Slemenšek,  
Danica Ovčjak, Minka  Grabner, 
Slavka Kavtičnik                         Foto Tomo Bahun 

Pokal za osvojeno 2. mesto 
na PŠI ŠPZDU  Foto Marica Kovač     

Priznanje ŠPZDU 
Ani Rotovnik za 
večletno uspešno 
delo pri Društvu 
upokojencev 
Šoštanj
Ana Rotovnik je članica Društva upokojen-
cev Šoštanj od leta 2004 ter od leta 2010 čla-
nica Mešanega pevskega zbora društva, od 
maja 2013 do septembra 2022 pa je bila tudi 
predsednica zbora, kjer je z veliko zavze-
tostjo skrbela, da je 35-članski zbor uspešno 
deloval. Šest let zapored je bila pobudnica in 
organizatorka že tradicionalnega Festivala 
petja, glasbe in plesa na prostem – Šoštanj, 
mesto svetlobe in petja, ki se ga je udeležilo 
preko 150 nastopajočih pevcev, glasbenikov 
in plesalcev, od najmlajših do upokojencev iz 

občine Šoštanj in drugod, kar daje druženju 
pomemben medgeneracijski značaj. V njeni 
organizaciji je bil uspešno izveden Jubilejni 
koncert ob 70-letnici delovanja MePZ DU Šo-
štanj in izdan zbornik o delu zbora. 
Poleg ljubezni do petja in ohranjanja slovenske 
kulturne dediščine je Ana z veliko volje in pri-
jateljskim pristopom do sopevcev prinašala v 
zbor pozitivno energijo in motivacijo za delova-

nje zbora. Vedno je pripravljena za pomoč tudi 
pri kakršnemkoli drugem delu v društvu. Mesto 
predsednice zbora je od lanskega septembra 
dalje prevzela Zdenka Uršnik, Ana pa bo še 
vedno prepevala v zboru in poprijela za kakšno 
drugo delo v društvu. Iskrene čestitke Ani za 
zasluženo priznanje. 

Ana Rotovnik, prejemnica priznanja ŠPZDU   Foto Marica Kovač

Kulturno-mladinsko društvo zabava (v nada-
ljevanju Društvo zabava) je novo društvo, ki 
deluje na območju občine Šoštanj s sedežem 
v Ravnah pri Šoštanju (Ravne 195). 
Je samostojno, prostovoljno in nepridobitno 
združenje fizičnih oseb. Društvo zabava je priče-
lo delovati leta 2023 s svojim glavnim namenom 
– druženje in združevanje mladih v lokalnem 
okolju, saj v Ravnah pri Šoštanju že dlje časa ni 
bilo registriranega mladinskega društva. Osnov-
ni namen društva je prav tako namenjen kul-

turnemu delovanju, s katerim uresničuje svoje 
interese na področju kulture in s tem prispeva 
k bogatenju kulturnega življenja v svojem ož-
jem in širšem okolju. Društvo v lokalnem okolju 
organizira kulturne prireditve, proslave, pred-
stave, koncerte, festivale, saj so njegovi člani 
tudi odlični organizatorji in se z organiziranjem 
večjih prireditev v naši občini ter drugod ukvar-
jajo že več let. Skrbi za spodbujanje mladih za 
vključevanje v kulturno življenje ter ohranja-
nje starih vaških običajev in ljudskih pesmi. 
Člani sodelujejo z društvi v občini Šoštanj in tudi 
izven njenih meja ter s tem povezujejo ljubi-
teljske kulturne ustvarjalce. Društvo v domovini 
predstavlja in zastopa mlade ter ustvarja pogoje 
za športno aktivnost mladih kot tudi vsem tis-
tim, ki jih privlači športna igra. 
Sedež: Ravne 195, 3325 Šoštanj
Datum ustanovitve: 13. 7. 2023

Predsednik: Marko POTOČNIK
Podpredsednik: Jernej GREGORC
Tajnica: Amadeja SOVIČ

Člani Društva invalidov iz Šoštanja smo se konec juni-
ja odpeljali z avtobusom proti Gorenjski. Ob prihodu 
na Brezje smo pomalicali in se udeležili svete maše 
v prelepi baziliki. Po maši smo si privoščili kavico in 
ob njej malo pokramljali. Naprej smo se odpravili v 
Planico, kjer smo si ogledali moderen nordijski center. 
Malo smo se nadihali svežega zraka in uživali v ne-
okrnjeni naravi. Popoldan smo se v gostišču v bližnjih 
Ratečah okrepčali na kosilu in se prijetno družili. Za-
dovoljni in z dobro voljo smo se srečno vrnili domov. 
Vsi udeleženci se zahvaljujemo za dobro organizacijo. 

Prostovoljno gasilstvo ima na Slovenskem že 
150-letno tradicijo. Poleg prvotne naloge ga-
šenja požarov so ljudje v gasilcih našli social-
no oporo in solidarno ter nesebično pomoč ob 
vsakršni nesreči. 
Vezi se pletejo tako zunaj kot znotraj društev. Ni ga 
društva v Sloveniji, ki ne bi bilo pobrateno z drugim, 
ob formalnih in neformalnih srečanjih pa se utrjujejo 
izkušnje in prijateljstva. Takšni društvi sta tudi PGD 
Studenci Maribor in PGD Dornberk. Prvo deluje že 
nekaj več kot sto let, zametki drugega pa segajo v 
leto 1911 z vmesnimi objektivnimi prekinitvami delo-
vanja. Pobudnik tokratnega srečanja so bili Štajerci, 
skupna destinacija pa sta bila Velenje in Šoštanj. 
V Velenju so si ogledali Muzej premogovništva in 
se sprehodili po plaži, nato pa namenili v Šoštanj, 
kjer je bil predviden ogled 6. bloka TEŠ. Žal ta ni 
bil realiziran, zato pa so se lahko dlje časa družili s 
šoštanjskimi gasilci. Pod nadstrešnico ob Gasilskem 
domu Šoštanj se je zbrala skupina približno štiride-
set gasilk in gasilcev obeh društev, katerih listino 
o pobratenju so podpisali leta 1983. Prijateljske in 
društvene vezi so podkrepili s podelitvijo plaket, ki 

so si jih izmenjali s strani PGD Dornberk predsednik 
Borut Skomina in poveljnik Damjan Doplihar, s 
strani PGD Studenci pa predsednik Toni Klemen-
čič in poveljnik Uroš Mivšek. »Štirideset let je lepa 
številka,« je ob tem povedal predstavnik dornber-

ških gasilcev, čemur so pritrdili gasilci Studencev, 
ki kljub spremembam v družbi in odnosu do prosto-
voljstva zaupajo v mladi rod. 

Kulturno-
mladinsko 
društvo Zabava

Šoštanjski 
invalidi na 
Gorenjskem

Gasilsko srečanje

BRanKo SpiTal

MilojKa B. KoMpRej

Foto Branko Spital

Foto Milojka B. Komprej

n a š a  d r u š t v an a š a  d r u š t v a

MaRica Kovač

MaRica Kovač
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Šoštanjski gasilci, člani PGD Šoštanj – mesto, 
ki letos zaokrožuje 144 let delovanja, so 19. av-
gusta 2023 priredili tradicionalno, že 38. tek-
movanje starih ročnih in motornih brizgaln, ki 
so ga združili s prevzemom avtomobila GVC-1. 
Vozilo znamke Scania, ki ga je nadgradil izde-
lovalec Gasilska vozila Pušnik, je bilo v Šoštanj 
pripeljano dan prej v večernih urah. Lep dogo-
dek je odlično zaokrožila veselica s Poskočnimi 
muzikanti. 
Vozilo GVC-1
18. avgusta zvečer sta poveljnik Vojko Bricman 
in član društva Beno Ovčar pred šoštanjski ga-
silski dom pripeljala vozilo GVC-1, ki ga je skupaj 
z nekaterimi predstavniki lokalne skupnost in 
gasilci pričakal župan Občine Šoštanj Boris Go-
ličnik. Veselju ob lepi pridobitvi sta se pridružila 
še podžupan Boris Lambizer in neformalno mini-
ster za okolje in Šoštanjčan Bojan Kumer. Vozilo 
GVC-1 je, kot vemo, vozilo s cisterno z dodatno 
opremo. Kot je povedal poveljnik Vojko Bricman, 
je vozilo prirejeno za moštvo 7 + 1, cisterna je pro-
stornine 2500 l, k opremi pa sodijo štirje dihalni 
aparati, agregat, prezračevalni sesalec vode, 3 
potopne črpalke, orodje za tehnično reševanje, 
vitla, motorna žaga … Skratka vse za operativno 
posredovanje ob požaru in tudi sicer. Ob sveča-
nem prevzemu vozila, ki je bilo naslednji dan, je 
predsednik Klemen Mežnar povedal nekaj o dru-
štvu ter o vozilu, ki bo nadomestilo sedanje 26 
let staro GVC 16/25. »Ob današnjem slavnostnem 
prevzemu me obdaja lep občutek in globoko spo-
štovanje do vseh članov društva, ki so v vseh teh 
letih pustili v društvu svoj pečat. Prav gotovo pa 
vseh zastavljenih ciljev ne bi mogli doseči brez 
pomoči. Zato se moram iskreno zahvaliti Občini 
Šoštanj, svetnikom Občine Šoštanj in TEŠ, ki so 
pokazali posluh za pomoč pri nakupu vozila,« je 
povedal. Končni znesek za vozilo je namreč nekaj 
čez 322.000 eur.
Govorcu sta se pridružila župan Občine Šoštanj 
Boris Goličnik, ki je preletel minule katastrofalne 
poplave in se gasilcem ter CZ zahvalil za uspešno 
posredovanje. V imenu Občine je obljubil nadalj-
njo pomoč prizadetim ter nadaljeval v smeri velike 
pridobitve za gasilce in s tem večjo varnost obča-
nov. V imenu GZ je spregovoril tudi regijski povelj-
nik predsednik GZ Šaleške doline Boris Lambizer 
ter med drugim zaželel srečno vožnjo. Sledila je 
predaja ključev od župana preko poveljnika Voj-
ka Bricmana do voznika Andraža Roškarja, ki 

je obljubil, da bo vozilo vedno v pripravljenosti. 
V kulturnem dogodku je sodelovala sopranistka 
Petra Turk, program pa je povezovala Andreja 
Petrovič, ki je pozornost namenila tudi prisotne-
mu predstavniku firme Pušnik in direktorju TEŠ 
Branku Debeljaku. 
Tekmovanje SRMB
Od 15. ure dalje se je na poligonu pred gasilnim 
domom odvijalo 38. tekmovanje SRMB, ki je bilo 
kot po navadi zanimivo, mestoma celo dramatič-
no, a predvsem zabavno. Prav vsi sodelujoči so 
pokazali, da so še vedno v dobri pripravljenosti in 
da tudi dobro vzdržujejo staro gasilsko opremo. 
Brez Pihalnega orkestra Zarja ter odličnega mo-
deratorja tekmovanja Tonija Reharja ne bi šlo, in 
tudi brez nagrad, ki so jih ob koncu po ustreznih 
kriterijih podelili šoštanjski župan Boris Goličnik, 
poveljnik GPO in predsednik PGD Šoštanj mesto 
Klemen Mežnar, predsednik GZŠD Boris Lambi-
zer, podpredsednik PGD Šoštanj Andraž Roškar, 
poveljnik PGD Šoštanj – mesto Vojko Bricman in 
predsednica KS Šoštanj – mesto Urška Kurnik, 
ki je zbrane priložnostno nagovorila. V katego-
rije MB – moški je tekmovalo šest ekip in MB – 
ženske tri ekipe, v kategoriji RB pa osem moških 
ekip in ena ženska. Še o rezultatih, tistih bolj ali 
manj resnih.
V kategoriji MB – moški je zmagala PGD Topolšica 
pri MB – ženske pa PGD Kapla Pondor. V katego-
riji RB – moški je šla zmaga v PGD Šmarje Sap 
pri isti kategoriji RB  – ženske pa ponovno v PGD 
Šoštanj – mesto. Najmlajši tekmovalec Erik Črn-
ko je prišel iz PGD Markovcev, Jože Rančigaj kot 
najstarejši tekmovalec pa je nagrado odnesel v 

PGD Kapla Pondor. Najmlajša tekmovalka Metka 
Šturman je nagrado odnesla v prijateljske Deka-
ne, najstarejša Zala Mlakar pa jo je prispevala kar 
v vitrino pokalov šoštanjskega društva. Najbolj 
izvirna desetina PGD Dekani je odnesla domov 
košaro domačih dobrot, najbolj oddaljene deseti-
ne pa prihajajo iz Dekanov, Vipave in Markovcev v 
Prekmurju, zato so za pot nazaj dobile nekaj teko-
čih zadev. Sklepni govor, v katerem se je zahvalil 
vsem sodelujočim, čestital nagrajencem in jih po-
vabil k nadaljnjemu druženju, je imel predsednik 
šoštanjskih gasilcev Klemen Mežnar. 
Kot rečeno, so Poskočni muzikantje poskrbeli za 
poskočne gasilce, ki so se pridno vrteli med žejni-
mi in lačnimi gosti, na plesišču pa je bila množica 
dobre zabave, željna od blizu in daleč.
Vsekakor čestitke vsem gasilkam in gasilcem 
PGD Šoštanj – mesto za odlično organizacijo, 
vodstvu pa za potrebno energijo, ki jo dajejo svo-
jim članom in okolju. Srečno vožnjo in čim manj 
intervencij. Na pomoč!

Prevzem vozila in 
stare brizge 

MilojKa B. KoMpRej

Prevzem Foto arhiv Občine Šoštanj

V petek, 4. avgusta 2023, je odneslo vse rože Mo-
zirskega gaja 
Enega najlepših evropskih parkov cvetja in hortikultu-
re je v noči s 3. na 4. avgust odnesla strašljiva vodna 
ujma, ki je poplavila Zgornjo Savinjsko in Zadrečko 
dolino, industrijo in »kulturo« v Nazarjah ter celotno 
Mozirje z Lokami vse do Soteske. »Tropski« nalivi so 
koncem julija in prve dni avgusta že pošteno namočili 
široko ob-alpsko območje na Kamniškem, predvsem 
pa Kamniško-Savinjske Alpe, Koroško onkraj meje 
z Avstrijo, Mežiško in Mislinjsko dolino ter tri doline 
ob rekah Dreta, Savinja in Paka. Deževje je zaliva-
lo in pustošilo ob srditem vetrovnem in nevihtnem, 
sprožali so se številni zemeljski plazovi. Nepojmljive 
količine padavin, ki so že več dni namakale ta del alp-
skega sveta ter doline, so se z nočnimi nalivi s četrtka 
na črni petek, 4. avgust, spremenile v katastrofalni 
poplavni val, ki je povzročil zgodovinske poplavitve 
ter na stotine zdrsov zemeljskih gmot. To so s straš-
nimi posledicami občutili kraji ob Meži ter še zlasti 
po dolini iz Solčave do Polzele ter v nekaj manjšem 
obsegu v porečju Pake do izliva v Savinjo v občinah 
Šmartno in Braslovče. 
Strašni petek je razkril neslutene posledice največ-
jih poplav v 100 letih
Šaleško dolino je zbudilo petkovo zavijanje gasilskih 
in siren sistema civilne zaščite o naravni nesreči, 
Paka je že pred prvim svitom poplavila v zgornjem 
toku. Cestni promet je bil kot že mnogokrat prej ne-
mogoč iz smeri Hude luknje. Polna struga se je izliva-
la čez svoje običajno korito in poplave so zalile del 
Velenja, Šoštanj ter Florjan in Pohrastnik, kjer se je 
besen potok Florjanščica izpod Belih Vod poizkušal 

pridružiti že prepolni reki na vhodu v Penk. Mnogo 
cest je bilo poplavljenih, poplava dolvodno proti pod 
Skornim in proti Šmartnemu je na več mestih zalila ali 
ogrozila železniško progo.
Od drevesnih in drugih lesnih naplavin je hitro za-
gozdilo mostove, posledica pa je bila že pred jutrom 
hudo poplavljena stanovanjska hiša s pomožnimi 
objekti ter vrtom Komprejevih ter še več drugih obča-
nov Šoštanja in Skornega. Vdrli so se številni plazovi 
in zaprli ceste ter ogrozili poslopja. Na širšem po-
dročju je poplavilo veliko število domov, skednjev in 
gospodarskih objektov. V Zgornji Savinjski dolini od 
Ljubnega do Mozirja je poplavilo paradna podjetja, ki 
dajejo kruh množicam prebivalcem Saša regije. Na-
raščanje potokov in rek se ni ustavilo niti čez dan, ki 
je odkrival neznanske razsežnosti naravne nesreče. 
Črni petek za Zgornjo Savinjsko dolino je bil kot 
sodni dan za Mozirje              
Ob petkovem ogledu središča Mozirja, Novih Lok ter 
Mozirskega gaja, kjer je zvrhana in hudourna reka Sa-
vinja s tremi divjimi pritoki, Mozirnico, Trnavo in Lju-
bijo, od Delejevega jezu do ribnika pri parku uničila 
osrednji del trga, področje Sejmišča, Mozirski gaj ter 
večinski del Novih Lok na desnem bregu Savinje. Na-
rava je povzročila nepopravljivo havarijo na vsem, kar 
so vode dosegle in vzele s seboj. Mnogi so klicali  k 
božji milosti in se ozirali v grozeče razburkano Nebo. 
A božja volja ni ustregla niti najgorečnejšim verni-
kom, saj so bile črnoglede napovedi meteorologov 
še naprej neprizanesljive. »Utrgal se je oblak, utrgalo 
se je tam zgoraj vse.« Lilo je neprestano v valovih, 
struge vseh rek so grozile in grizle v vse pred seboj. 
Ob začasnem prenehanju so se zaganjala interven-
cijska službena vozila, modre luči in predirljivi signali 
so parali temačno vzdušje. Stiska se je nalezla v ljudi, 
čakanje na novo noč je bilo ena sama težka mora. 
Mnogi so ostali brez strehe nad glavo, mnogi so iskali 
izhode iz doline, rešitev je bila le pri bližnjih in dobro 
organizirani javni pomoči v športnih dvoranah, šol-
skih objektih in za tuje turiste pri empatičnih Sloven-
cih. Kot sta  že v petkovem  jutru po etru alarmantno 
poročala župana občin Ljubno in Mozirje Naraločnik 
in Suhoveršnik, je bil za vso osrednjo dolino priliv 
vsega povodja po razlitju neustavljivo razdiralen. Od 
Solčave do Nazarij je vodna havarija povzročila groz-
ljivo opustošenje, odnašanje stanovanjskih objektov, 
pogubnih zdrsov zemeljskih plazov in uničevanje ele-

ktro-telekomunikacijskih, vodovodnih ter drugih ko-
munalnih sistemov.  Nepopravljivo ter usodno je bilo 
uničenje proizvodno-skladiščnih objektov v tovarnah  
svetovnega slovesa KLS Ljubno ter BSH Nazarje. Od-
neslo je Mozirski gaj, z bližnjim ribnikom vred.
Upravitelj gaja Bele in župan Suhoveršnik sta naja-
vila ponovno »vstajenje« Gaja
Kot sta nam četrti dan po savinjskem cunamiju po-
vedala Darko Bele, predsednik EHD Mozirski gaj, kot 
tudi župan Suhoveršnik, bodo naredili vse, da park 
cvetja in etnografije ponovno, vsaj že tretjič vzposta-
vijo v normalno stanje. Bele o zgodovini in načrtih: 
»Park Savinjski gaj so ustanovili pred 45 leti, potem 
ko so ga začeli urejati že 5 let prej v zapuščeni gmaj-
ni domači entuziasti. V teh desetletjih si je ta naravni 
park ogledalo 1,6 milijona obiskovalcev iz Slovenije 
in tujine. V načrtu smo imeli, no, še imamo, da ob ju-
bileju polstoletnice to število zaokrožimo na 2 milijo-
na. Ta naravna nesreča nas bo gotovo streznila, vze-
la precej časa, energije in denarja, ki ga za zdaj še 
ni kje vzeti. A storili bomo vse, da Mozirskemu gaju 
vrnemo lepoto in ugled, ki mu pritiče. Deroča voda, 
ki je pridrvela čez Delejev jez, je je predrla utrjene 
brežine in poplavila in odnesla stotine gredic, zalila 
etnografske objekte, odnesla rodovitno zemljo, zru-
šila poti ter odplavila več ton rib v ribniku RD Mozirje. 
Verjamemo, da bodo mnogi, ki so nam že priskočili 
na pomoč, kot že nekoč, tudi tokrat ponudili obe roki 
in zvestobo. Vse od sobotnega razkritja razdejanja 
dalje, ko je odtekla najhujša voda, se je potrdilo, 
da ima Mozirje in naš rožni vrt na stotine, morda na 
tisoče oboževalcev. Hvala vsem, ki so ob peščici 15 
prostovoljcev, ki park urejamo, sadimo in se v cvetju 
veselimo, že priskočili na pomoč z motikami, z bagri 
in motorkami, traktorji ter  razmišljanjem, kako sani-
rati nepopisno uničeno etnografsko imetje ter cvetje. 
Upam, da bomo z mnogimi prostovoljci, vrtnarji, ob-
činsko ekipo ter novimi obiskovalci to zmogli in že do 
začetka decembra praznično razsvetlili Božično baj-
ko vse do prvega januarskega tedna v bolj srečnem 
letu 2024. Skupaj bomo obnovili evropsko znameniti 
Mozirski gaj za nas, Mozirjane, in za vas, ki poma-
gate ob tej strašni nesreči, ki je prizadela množice 
ljudi na ‘vedno zelenem in cvetočem vrtu naše dežele 
Slovenije’.«

DOGODKI IN LJUDJE
Črni petek je 
razkril vodno 
agonijo brez 
primere v 100-letni 
zgodovini

jože MiKlavc

Edino, kar je ostalo v Mozirskem gaju, je cvetoči lok prijateljstva.    Foto Jože Miklavc

V vasi Gorenje je Paka požrla 
skoraj 100 m novozgrajene 
kolesarske steze.      Foto Jože Miklavc

d o g o d k i  i n  l j u d j en a š a  d r u š t v a

Foto Milojka B. Komprej

PGD Šoštanj – mesto se je v dogodku izkazal kot 
odličen gostitelj, sprejel jih je Andraž Roškar, na-
mestnik predsednika, ki jim je predstavil delova-
nje šoštanjskega društva ter kasneje poskrbel za 
dobro okrepčilo. V druženju se je čas obiska v za-
dovoljstvo vseh podaljšal v večerne ure, član PGD 
Dornberk Erik Skomina pa nam je v imenu udele-
žencev izrazil navdušenje nad lepo pokrajino, zani-
mivimi objekti in predvsem prijaznimi ljudmi. 
K članku dodajamo še to. Dober mesec po tem obi-

sku so Slovenijo prizadele katastrofalne poplave 
in spet so bili gasilci tisti, ki so prvi stopili skupaj 
in pomagali ljudem. Lani so na Kras med drugimi 
društvi iz Slovenije hiteli tudi šoštanjski gasilci, le-
tos so jim društva s Krasa in okolice »obisk« vrnila. 
Tudi društvo iz Dornberka je pomagalo in Štajerci 
so stopili skupaj v pomoč Črni, Savinjski dolini in 
še kje. Tu gre za pravo poslanstvo prostovoljstva 
in tu gre predvsem za Ljudi z veliko začetnico. Na 
pomoč. 

Zalika Mlakar, 
predana gasilka    Foto arhiv Občine Šoštanj
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8. Gozdarski memorial Milana Pogorelčnika v 
Škalskih Cirkovcah navdušil
V organizaciji Društva lastnikov gozdov (DLG) 
Šaleške doline ter strokovnih sodelavcev Zavoda 
za gozdove Slovenije Območne enote Nazarje 
(ZGS OEN) so v soboto, 1. julija, v slabem vreme-
nu le izpeljali celotni tekmovalni ciklus: menjava 
verige in obračanje letve, kombinirani ter pre-
cizni rez, zasek in podžagovanje, kleščenje ter 
podiranje drevesa »na balon«. Za veliki finale pa 
so tudi tokrat uprizorili spektakularno »žagarsko 
bitko«, hkratno kleščenje debel 4 vrhunskih tek-
movalcev. Pravi gledalski spektakel in adrenalin-
ski prestiž, vpeljan pred več leti prav v Škalskih 
Cirkovcah v MO Velenje. To tekmovanje so pred 
devetimi leti pričeli v vasici Lajše in nadaljevali 
pri znamenitem Kozolcu Kulturnice v Gaberkah. 
Zaradi boljših pogojev so zadnjih 5 let tekmo-
vanja izvajali v vasici Cirkovce nad Škalami pri 
Velenju.

Strokovno srečanje lastnikov gozdov in njiho-
vih najboljših gozdarskih delavcev
Ob teh tekmovalnih prireditvah se srečajo lastniki 
gozdov oz. njihovi izurjeni izbranci »sekači«, ki se 
pomerijo v varnem načinu dela v gozdu in v pri-
marni lesni predelavi. Opremljevalci z delovnimi 
in zaščitnimi sredstvi ter opremo vsakič poskrbijo 
za manjši sejem aktualnih novosti, kar je po svoje 
izobraževalna priložnost za člane Društva lastni-
kov gozdov in druge. Za regionalna tovrstna tek-
movanja, ki se zaključujejo kot državno prvenstvo 
(doslej ob gospodarskem sejmu v Gornji Radgo-
ni), je potrebno poleg odlične kondicijske prip-
ravljenosti veliko priprav in gozdarskih veščin z 
motorno žago. To pa pomeni tudi usposobljenost 

za vsakodnevno delo v gozdu ali lesni industriji. 
Prireditev je organizacijsko vodila skupina članov 
in vodstva DLG Šaleške doline, ki je izvedla vse 
zahtevne priprave ter organizacijo tekmovanja. 
19 izkušenih gozdarskih delavcev, tokrat prvič z 
dvema izkušenima tekmovalcema iz profesio-
nalne konkurence, se je po uvodni predstavitvi 
pomerilo v hitrosti, natančnosti, strokovnem rezu 
in varnem načinu dela v omenjenih tekmovalnih 
disciplinah. 

Tekmovanja z motorno žago se je udeležil tudi 
svetovni prvak Robert Čuk
Primorec Robert Čuk je dvignil običajno tekmo-
valno vzdušje, saj je po več desetletjih tekmovanj 
v posebni konkurenci profesionalnih tekmovalcev 
tekmoval tudi v okviru evropske in svetovne kon-
kurence. Izkazalo se je, da je tudi tokrat ob koncu 
»naklestil« tri konkurente v hitrostnem kleščenju, 
a so v nekaterih drugih nalogah blesteli tudi do-
mači  mojstri motorne žage. V ožji izbor kot ekipa 
Zavoda za gozdove Slovenije OE Nazarje na leto-
šnjem državnem tekmovanju za memorial Janka 
Mazeja v Gornji Radgoni so se tako uvrstili An-
drej Goličnik in Klemen Mazej iz Belih Vod ter 
Miha Kaker iz Gornjega Grada. Zadovoljen s tek-
movalno prireditvijo je bil tudi tekmovalec in soor-
ganizator, predsednik KS Cirkovce Dani Avbreht, 
ki že vrsto let omogoča sodelovanje z domačini. 

Ob zaključku tokratnega spominskega praznika 
po preminulem gozdarskem strokovnjaku in za-
nesenjaku Pogorelčniku  nam  je predsednik Zve-
ze lastnikov gozdov  Slovenije Marjan Hren po-
vedal: »V gozdarstvu te tekme ogromno pomenijo 
in so velik promotor te dejavnosti. Že kar nekaj let 
prihajam v Cirkovce, saj tukaj delujejo eni najbolj-
ših tekmovalcev, kot je bil nedvomno tudi devet-
kratni državni prvak, super šampion, naš prijatelj 
Janko Mazej, ki pa se je v lanskem letu v gozdu 
blizu svoje domačije smrtno ponesrečil ob podira-
nju dreves. Od tukajšnjih tekmovalcev z motorni-
mi žagami so se mnoge ekipe od drugod učile in 
napredovale do zavidljivih uspehov. Novo pa je, 
da na teh tekmah prvič srečujemo tudi tekmoval-
ce-profesionalce in neprofesionalne gozdarske 
delavce iz slovenskih domačij. Najbolj atraktivni 

del tekmovanja je tudi za množice spremljeval-
cev, kot smo jih srečevali predvsem tu, v Cirkov-
cah nad Velenjem, skupinsko kleščenje. Tekma, 
ko hkrati klesti debla več najboljših tekmoval-
cev, je najbolj dinamičen del prireditve, finale, ki 
ustvarja posebno vzdušje ob neverjetni spretnosti 
in zvočnih efektih verižnih motornih žag. Tokratno 
tekmovanje je pokazalo, da so lastniki gozdov, ki 
se učijo dela in veščin skupaj s svojimi predho-
dniki, izjemno usposobljeni za to zahtevno delo. 
K temu prispeva večletno urjenje za tekmovanja, 
kar pa doprinese tudi k boljšemu in varnejšemu 
delu, ki mora biti prva skrb vsakega gospodarja 
gozda.« Prvič je na tem tekmovanju vnesel novo 
vzdušje tudi tekmovalec, že 34 let profesionalni 
gozdar z mednarodnimi tekmovalnimi izkušnjami, 
svetovni prvak iz Hrušice-Podkraja pri Ajdovščini 
Robert Čuk v eni od gozdarskih disciplin. 

Povsod lepo, če zmaguješ, a so me ljudje in do-
gajanje v Cirkovcah zelo navdušili
»V tekmovanjih po Sloveniji ne gre zgolj za tek-
movanje, saj je druženje in spoznavanje novih 
prijateljev najpomembnejše. A je tekmovalni izziv 
tisto, kar vleče, na mednarodni sceni pa tudi pre-
stiž, da si človek dokazuje, da je dober in želi biti 
še boljši. Veseli me, da se bomo po novih pravilih 
merili med seboj tudi z vrhunskimi tekmovalci ne
-profesionalci, kot je tokrat prvič v Šaleški dolini. 
Današnji uspeh v treh gozdarskih disciplinah mi 
je pustil svojstven pečat, spomin na prijatelja, 
pokojnega slovenskega vice šampiona Janka 
Mazeja (državni prvak je postal kar devetkrat), in 
hkrati čutim izziv in podporo njegovemu nadarje-
nemu sinu Klemnu Mazeju, ki je že izbral pot po 
njegovih stopinjah. Ljudje in dogajanje v Cirkov-
cah pa so me navdušili.«  

Gozdarsko 
tekmovanje  
v Škalskih 
Cirkovcah 2023

jože MiKlavc

REZULTATI
Veriga, Kombinirani rez, Kleščenje – Robert 
Čuk; Precizni rez – Uroš Šuštar; Zasek in 
podžagovanje – Klemen Mazej; Podiranje na 
balon – Šimen Drašler. Skupaj posamezno: 
1. Klemen Mazej (Duseti), 2. Robert Čuk (Pri-
morska), 3. Andrej Goličnik (Duseti). Uvrstitev 
ekip: 1. Brlec Solčava, 2. Slovenj Gradec, 3. 
Duseti Šoštanj.  Šampion dogodka Cirkovce 
23 je ob izjemnem »žagmojstru« Primorcu 
Čuku postal Klemen Mazej iz Belih Vod nad 
Šoštanjem.

Precizni Klemen na kolenih
Zarez in podžagovanje z 
milimetrsko natančnostjo               Foto Jože Miklavc

Veliki finale je bilo hitrostno kleščenje.     Foto Jože Miklavc

K obnovi je znatna sredstva prispevala tudi Ob-
čina Šoštanj 
24. februarja 2021 se je iz dolgo nepojasnjenega 
vzroka (napaka na elektroinstalacijah) sesula v pe-
pel in ruševine zaradi požara že tretja Mozirska koča 
– prva je bila zgrajena 1896, pogorela pa po poži-
gu okupatorja leta 1942. 8 let kasneje je na novo 
postavljeno zajel gozdni požar. Zadnji objekt je bil 
popolnoma obnovljen le pred nekaj leti, kar so slavi-
li na vse-slovenskem srečanju planincev. Ob požaru 
februarja 2021 v času zimskih razmer, ko je bil zaradi 
poledice zelo otežen pristop gasilcem, je priljubljeni 
planinski dom pogorel do tal. Domačini s področja 
občine Mozirje, predvsem Šmihelčani ter številni pri-
jatelji, predvsem pa ekipa Planinskega društva Mo-
zirje (PDM) pod vodjem gradbenega odbora, ki ga je 
vodil  predsednik PDM Boštjan Goličnik, v podpori 
župana Občine Mozirje Ivana Suhoveršnika so kot 
prostovoljci v rekordnem času pospravili požarišče. 
Ključno je bilo hitro ukrepanje in sprejetje odločit-
ve za zbiranje sredstev ter izgradnjo nove Mozirske 
koče na isti lokaciji in v zelo identičnem stilu, kot je 
bila prejšnja. Lotili so se priprave načrtov ter prido-
bitve investicijskih sredstev, ker je bila v času po 
koroni še posebej zahtevna naloga. Izjemno se je 
odzvala območna Upravna enota Mozirje, arhitektka 
projekta Darja Planovšek pa je s svojo strokovno 
pomočjo opravila plemenito delo. Projekt in pomoč 
je podprla tudi Planinska zveza Slovenije, ki jo vodi 
Jože Rovan, ustavilo se ni niti pri zbiranju denarja 
pri gospodarskih družbah v Zgornji Savinjski doli-
ni, pridobili so sredstva zavarovalnice  ter vpeljali 
različne pristope za zbiranje denarja ob namenskih 
prireditvah. Da bi izboljšali dostop do gradbišča, ki 

je v času požara preprečeval učinkovitejšo gasilsko 
intervencijo zaradi strmega cestišča, so ob pod-
pori župana Suhoveršnika uredili vse potrebno ter 
umestili cesto na nižjo koto, kar je bilo za gradnjo in 
zdaj za oskrbo planinskega doma velikega pomena. 
Denarno pomoč so hitro  odobrile nekatere Občine 
z območja, kot je povedal predstavnik PDM, med 
njimi največ prav Občina Šoštanj. Poleg 110 tisoč 
evrov zbranih malih donacij so sredstva zbirala še 
nekatera društva s prostovoljnimi akcijami, koncer-
ti in udarniškim delom. Domačini, pretežno krajani 
Šmihela pod Boskovcem ter drugi, so vložili na sto-
tine ur trdega strokovnega in prostovoljnega dela 
ter strojnih ur z mehanizacijo. Ko pa je bilo treba po 
porabljenem 1 milijonu zbranega denarja nadaljevati 
z zapiranjem že pokritega objekta, notranjimi deli in 
instalacijami, so pridobili še denar iz zadolžitve. Ob 
enormnih podražitvah materiala in storitev, čakanju 
na potreben gradbeni material, notranjo opremo 
ter izdelavo macesnove fasade se je rok izgradnje 
nekaj zavlekel. A je obveljal termin odprtja tega 
priljubljenega planinskega doma sredina leta 2023, 
ko so se izvajalci gradnje, gostje in planinci skupaj 
z množico okrog 800 ljubiteljev Mozirskih planin 
zbrali na otvoritveno slovesnost v nedeljo, 23. julija. 
Že četrta »Mozirska koča« je tako zdaj ena lepših, 
varnejših in požarno varnih med vsemi v slovenskih 
planinah. Na slovesnosti so spregovorili predsednik 
PD Mozirje Boštjan Goličnik, župan Občine Mozirje 
Ivan Suhoveršnik ter predsednik slovenskih planin-
cev Jože Rovan. Dejal je, da je trpka izkušnja, velika 
nesreča, da so tukajšnji planinci izgubili že tri planin-
ske koče na istem mestu, vse pa je uničil ogenj. »Ob 
ogledu sedanje pridobitve, enega najlepših sloven-
skih planinskih domov, iz srca privoščim garačem 
in zaljubljenim planincem v ta lepi kos planinskega 
sveta Zgornje Savinjske doline. Če bi bil predrzen, 
bi morda pomislil, da je še dobro, da je po nesreči 
stare Mozirske koče tu zdaj zrasla prelepa planinska 
vila, moderen namenski objekt, ki je tokrat tudi po-
žarno varnejši od vseh dosedanjih. Privoščim vsem 
domačinom in tu zbranim planincem, da bi tako 

imeniten dom s pridom uporabljali, zaposleni v njem 
pa imeli odlične delovne pogoje. Čestitam vsem, ki 
so in ste prispevali k tej pridobitvi v času, ko smo 
ostali brez še dveh drugih planinskih postojank na 
Korošici ter Okrešlju.« Novi objekt je nato blagoslovil  
župnik in dekan Mozirske fare Aleksander Koren, ki 
se je prav istega dne poslavljal od vernikov po dveh 
desetletjih službovanja v Zgornji Savinjski dolini. 
Ob prisotnosti med 700 do 800 planincev ter drugih 
obiskovalcev so z rezanjem traku slovenske zastave 
najzaslužnejši predali v uporabo planinski dom pod 
vrhom Boskovca, ki bo nudil prenočišča planincem 
in drugim ljubiteljem planim ter Zgornje Savinjske 
ter Šaleške doline in vse številčnejšim gostom iz 
tujine. Ob tem so se čestitke in zahvale kar usule. 
Predsednik PGD Mozirje Sandi Rahten je v imenu 
domačih gasilcev podaril  predsedniku Goličniku 
kipec zaščitnika pred požarom sv. Florjana za bog-
nedaj še kdaj takšnega »vajgna«.
Oskrbnica Mozirske koče Alenka Vetrih je deja-
la, da po 2 in pol letih po požaru ganjena zapušča 
sosednji, mali dom Gorske reševalne službe Celje, 
ki so ga planincem za čas po požaru in ob gradnji 
»reševalci« odstopili planincem in graditeljem v na-
domestni rabo. »Hkrati sem srečna, da bom lahko 
s povečano ekipo skrbnikov gostoljubno izvajala 
zaupano mi poslanstvo v zadovoljstvo najemodajal-
cev in planincev, ki so težko čakali na svoj »novi« 
dom.« Na majicah nekaterih obiskovalcev dogodka 
smo opazili tudi napis Za našo Mozirsko in Za Mo-
zirsko kočo, tako tudi pri popularnem vsestranskem 
glasbeniku, ljubitelju zimskih smučarskih terenov na 
Golteh Franciju Podbrežniku »Franski-ju«, ki je de-
jal, da ljubezen do planin in gora nikoli ne mine, zato 
z veseljem darujmo za vilo Mozirske planine, ki je in 
bo še nujno rabila potrebne »cekine«. Otvoritveno 
veselje so ob postrežbi z lovskim golažem, ki so ga 
skuhali domači jagri teh planin (člani LD Mozirje) za 
vso množico planincev, delili tudi člani Ansambla 
Golte, prvopisani fantje, ki so po tem kraju dobili 
ime in ga že desetletja plemenitijo s svojo odlično 
glasbo. 

Postavili in 
odprli so novo 
planinsko vilo, že 
četrto Mozirsko 
kočo

jože MiKlavc

»Osebno se me vsaka nesreča zelo dotakne. 
Že od nekdaj zato ni vprašanje, ALI pomagati, 
temveč KAKO pomagati. Na ta način delujem 
tudi kot župan, zato odločitev, da tudi Občina 
Šoštanj podpre izgradnjo Mozirske koče, ni 
bila težka. Vedno zagovarjam, da ne smemo 
ozko gledati, kje potekajo meje med občina-
mi. Vem, da številni prebivalci naše občine 
radi zahajajo v mozirske planine, smučajo 
na Golteh … , med njihovimi prebivalci je pri-
ljubljen Smrekovec in podobno. Poleg tega 
zelo cenim prostovoljstvo. V izgradnjo koče 
je vloženih veliko prostovoljnih ur, planinci so 
ena najbolj številčnih organizacij. Kot rečeno, 
pomagali smo z veseljem – donirali pa smo 
5.000 evrov.«

Boris Goličnik, župan Občine Šoštanj

V vsem sijaju odprta zdaj že četrta planinska Mozirska koča.     Foto Jože Miklavc
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Napovedani dvig menda najcenejšega ogre-
vanja v državi smo pričakovali s strahom. Prva 
položnica, prejeta v mesecu maju, je upravičila 
našo skrb, druga mesec dni pozneje pa samo 
še toliko bolj potrdila to realnost. Veliko ob-
čanov je bilo s tem pahnjenih čez socialni rob, 
drugi pa smo se mu zelo približali. Po začetnem 
ostrem odzivu javnosti je po nekaj dneh vse 
potihnilo. V mestu, kjer je akumuliranih toliko 
negativnih energetskih vplivov, se to preprosto 
ne bi smelo zgoditi.
Oskrba s toplotno energijo v našem prostoru je 
bila pomembna pridobitev, ki nam jo je omogočila 
prav izgradnja termoelektrarne. Z njo smo se prvič 
srečali v šestdesetih letih, ko smo se veselo na-
makali v našem nepozabnem bazenu. Ugodnost 

in privilegij, dostopen za vse sloje družbe, je bil 
to. Kmalu je toplotna energija ogrevala domove 
zaposlenih v termoelektrarni, stanujočih v Cankar-
jevem naselju. Interes prebivalcev za novo obliko 
ogrevanja v mestu je postajal vedno večji, zato se 
je z leti pretežno premog kot kurivo pričel počasi 
opuščati. Bivalna kvaliteta se je povečala, zrak je 
postajal čistejši, prostori za skladiščenje energen-
ta so pridobili drugo namembnost. Nikoli ni bilo 
vprašanje cena ogrevanja, saj je veljalo prepriča-
nje, da je ta energija nekakšen stranski produkt 
proizvodnje električne energije. Četudi ni bilo čis-
to tako, je bila v njeni ceni upoštevana kompenza-
cija negativnih vplivov termoelektrarne na okolje, 
ki je bilo v Šoštanju in njegovi okolici najizrazitej-
še. Temu pristopu so rekli družbena odgovornost 
in to je bil ustrezen element našega sobivanja.
Vendar pot do pridobitve te ugodnosti ni bila pre-
prosta. Terjala je veliko odrekanja, znanja, znoja in 
denarja. Izgradnja toplovodnega omrežja je teme-
ljila predvsem na prostovoljstvu in močno angaži-
ranih posameznikih, ki so se bili pripravljeni žrtvo-
vati za skupno dobro. Delo je povezalo prebivalce, 

ki se še vedno radi spominjajo tistega časa. Danes 
je takšen pristop težje razumljiv in je neponovljiv. 
Tudi v primeru izgradnje toplovoda na našem Pre-
šernovem trgu v Šoštanju ni bilo nič drugače. 
Kot je razvidno iz dokumenta, je moral gradbeni 
odbor poskrbeti dobesedno za vse sam. Lastniki 
individualnih hiš v Šoštanju so bili toliko težje us-
lišani, saj je urbanistični načrt iz leta 1962 vsem 
tovrstnim objektom na levem bregu Pake napo-
vedoval njihovo odstranitev za potrebe izgradnje 
nadomestnih blokov, kamor bi zaradi rudarjenja 
preselili prebivalce z desnega brega. Na srečo 
se ta načrt ni izšel v celoti. Z vzpostavitvijo lastne 
občine Šoštanj se je vprašanje toplotne oskrbe 
pričelo urejati sistemsko in načrtno. Storitve ogre-
vanja za celotno Šaleško dolino opravlja danes KP 
Velenje. Cena ogrevanja strmo narašča, ne glede 
na to, kje se nudi ta storitev. Vsi smo postali del 
enega sistema in njegove enakovredne obravna-
ve. Termoelektrarna ne sliši več na besedo druž-
bena odgovornost, pa čeprav je njen negativni 
vpliv na življenje v Šoštanju vseskozi prisoten. 
Ekonomska situacija sili prebivalstvo k zatekanju 
drugim, cenovno ugodnejšim oblikam ogrevanja. 
Tudi takim, za katere smo mislili, da se v ta prostor 
ne bodo več vrnile. Toplotne črpalke, kot najpogo-
steje izbrani vir ogrevanja v kombinaciji s sončno 
elektrarno, so pričele nadomeščati dosedanjo 
obliko. Nekoč pomembna in zapovedana barvna 
paleta naših streh je sedaj pridobila novo prevle-
ko v sončnih elektrarnah. Novi proizvajalci sonč-
ne energije so sedaj dodobra spoznali tudi vpliv 
termoelektrarne, ki jih nekaj ur dnevno zagrne 
v plašč svojega osenčenja in jih prikrajša za del 
zaslužka. Kaj bo prinesel čas v naslednjih letih, 
bomo videli, vsekakor pa način ogrevanja, kot 
smo ga poznali, očitno ni več nekaj samoumevne-
ga, nekaj, kar nam pripada. Ob vseh priložnostih 
za ureditev medsebojnih razmerij med gospodar-
stvom in lokalno skupnostjo, ki so se ponujale v 
preteklosti, je danes breme ogrevanja na plečih 
uporabnikov. Ni prav, da je način ogrevanja, v 
pridobitev katerega smo morali vložiti ogromno 
lastnega truda, postal za dobršen del prebivalcev 
nedosegljiva dobrina. Dokler bo v Šoštanju priso-
tna ta energetska lokacija, bi prebivalstvo moralo 
biti upravičeno do določenih ugodnosti. 
Trenutni molk prebivalcev, ki je objel temo o 
ceni toplotne energije, razumem kot čakanje 
na ustrezen odziv naše Občine. Na njeni spletni 
strani z dne 1. 6. 2023 si lahko preberemo poja-
snilo KP Velenje glede pogojev odklopa iz njiho-
vega omrežja in naše obveznosti do KP, če se za 
to odločimo. Uporabniki toplovodnega omrežja 
v Šoštanju se v veliki meri ne želimo odklapljati 
iz obstoječega omrežja, saj smo ga nenazadnje 
ustvarjali sami. Imamo pa pravico do cenovno 
ugodnejšega ogrevanja, za kar bi morala poskr-
beti naša Občina. Obilica negativnih vplivov ša-
leške energetike v naši okolici nam daje pravico 
do tega.
Pripis: Ob apokaliptičnemu odzivu narave v leto-
šnjem avgustu, ki je napovedal novo realnost in 
določil naše delo v prihodnosti, se zdijo gornje 
težave preproste in obrobne. A prav zaradi tega 
tudi lahko rešljive.

Ko položnice 
pričnejo krojiti 
naša življenja

danilo čeBul

Pot do izgradnje toplovoda ni  bila preprosta.   Foto osebni arhiv

V petek, 23. 6. 2023, so v Ravnah pri Šoštanju 
praznovali krajevni praznik kot tudi dan držav-
nosti. Prireditev ob krajevnem prazniku je pote-
kala v dvorani REKS, kjer so program organizi-
rali člani KUD-a Ravne (predstavili so se Moški 
pevski zbor, Planike, Tamladi KUD-ovci in recita-
torji), v goste pa so povabili tudi Pihalni orkester 
Zarja Šoštanj. 
Vse prisotne je nagovoril predsednik KS Ravne Si-
mon Lenko in izpostavil ogromno stvari, ki so se 

naredile v krajevni skupnosti v preteklem letu. Po-
hvalil je prejšnje kot tudi zdajšnje vodstvo Občine 
Šoštanj. Prav tako so podelili priznanje Sveta KS 
Ravne za prizadevno in uspešno delo Jožetu So-
viču, ki je 16 let vodil KS Ravne. Krajanom je voščil 
tudi župan Občine Šoštanj Boris Goličnik in pove-
dal, kakšnega pomena ima neodvisnost Slovenije 
za vse, ki tukaj živimo. Dejal je, da se moramo za-
vedati, da so si naši predniki stoletja prizadevali za 
našo neodvisnost ter našo lastno državo, kar mora-
mo spoštovati in biti hvaležni, da živimo v miru in 
svobodi. Z lepimi zaključnimi mislimi: »Jutri je en 

dan ...? Manj, ne več,« se je utečena voditeljska tro-
jica Špela Plavše, Amadeja Sovič in Marko Potoč-
nik poslovila in povabila vse prisotne na veselico 
s Tanjo Žagar na igrišče v Zgornje Ravne, kjer so 
s krajani in člani KUD-a Ravne žurali dolgo v noč.
Sicer pa KUD Ravne letos praznuje 40 let delova-
nja društva. Obletnico bodo počastili v soboto, 18. 
11. 2023, v dvorani REKS, ko bodo pripravili slav-
nostno prireditev s pestrim glasbenim programom, 
kot je to pri njih že v navadi. Nato pripravljajo še ve-
liko božično zabavo z glasbenimi gosti, ki bo prav 
tako v dvorani REKS, in sicer 2. 12. 2023. 

V Ravnah 
pri Šoštanju 
praznovali 
krajevni praznik 
s Tanjo Žagar

MaRKo poTočniK

Foto A. Roškar Foto A. Roškar

Foto A. Roškar

Foto A. Roškar

Foto A. Roškar
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V soboto, 19. 8. 2023, je v Tresimirjevem špor-
tnem parku potekal Poletni rekreativni turnir 
Športne zveze Šoštanj. Na njem je merilo moči 12 
ekip v odbojki na mivki, 6 ekip košarkarjev 3 x 
3, 7 namiznoteniških navdušencev, pod okriljem 
ŠZŠ pa je tokrat na rokometnem igrišču potekal 
tudi memorial v malem nogometu (12 ekip), pos-
večen pokojnima šoštanjskima nogometašema 
Željku in Amelu.
Obiskovalci turnirja so uživali v zanimivih dvobojih 
na vseh prizoriščih, športniki pa prikazali zavidljivo 
mero znanja in pripravljenosti, za kar so bili ob za-
ključku nagrajeni s pokali, darilnimi boni in praktič-
nimi nagradami.
Iskrena hvala koordinatorjem panog Marku, Alešu, 
Mirjani in Borisu za pomoč pri organizaciji turnirja 
ter županu Borisu Goličniku za obisk in podelitev 
nagrad.
V ŠZŠ želimo, da postane takšno medgeneracijsko 
poletno športno druženje tradicionalno, zato že zbi-
ramo ideje o dodatnih športnih panogah, ki bi nare-
dile srečanje še aktivnejše in še bolj zanimivo. Torej 
na snidenje v poletju 2024.

ODBOJKA NA MIVKI (12 ekip) – vodja Marko 
Pokleka
Vrstni red prvih treh ekip:
1. Ventilčki
2. Jamarji+3
3. Mal za hec
Ostale sodelujoče ekipe (po abecedi): Faktor 50, 
ODV 1, ODV 2, Partizani, Partizanke, Planinci, Sove, 
Šoštanj-Braslovče in ŽOK Kajuh Šoštanj.

KOŠARKA 3 x 3 (6 ekip) – vodja Aleš Ferenc
Končni vrstni red:
1. 3 x 3 Velenje West
2. Bengerji
3. Rocars
4. Jaz
5. Veterani 03
6. Galactica

NAMIZNI TENIS (7 tekmovalcev) – vodja Mirjana 
Ramšak
Vrstni red prvih treh:
1. Slavko Kovač
2. Enis Dedić
3. Mirjana Ramšak

NOGOMET (12 ekip), vodja Boris Topič:
Vrstni red prvih treh ekip:
1. Ogrevanje Zamuda
2. KB gradnje
3. Mamma's boys
Najboljši strelec Denis Čirič.

Uspešen poletni 
rekreativni 
turnir

ŠPORT

Foto arhiv ŠZŠ

Namizni tenis     Foto arhiv ŠZŠ

Košarka 3 x 3     Foto arhiv ŠZŠ

Mali nogomet   Foto arhiv ŠZŠ

Odbojka na mivki    Foto arhiv ŠZŠ

      amadeja kompRej beRce

Žena pri jutranji kavici bere časopis in ugotovi, da je na lotu zadela 
rekorden dobitek – milijardo evrov. Vsa presrečna in zadovoljna 
se odpravlja v službo, da bi dala odpoved, vendar ji direktor že 
pred tem sporoči, da jo bodo kot tehnološki višek odpustili, a bo 
dobila visoko odpravnino. Še bolj srečna se odpravi v najbližji 
avtomobilski salon, da bi kupila nov avto. Pristopi prodajalec in 
ji reče: »Ste naša stotisoča obiskovalka in za nagrado prejmete 
najnovejši model mercedesa!« Še vedno v šoku se odpelje domov. 
Doma si natoči kozarec penine in jo stoje ob oknu srka. Medtem 
na cesti opazuje, kako ji prometna nesreča tik pred domom vzame 
moža. Dvigne kozarec penine in si zamrmra: »Mater, ko zalaufa, 
pa res zalaufa!« 

VODORAVNO
1. Priroda, natura
7. Oseba iz Biblije
9. Afriški ptič Plamenec
11. Pripadnik katoliškega beraškega reda
15. Stisnjena plast snega
16. Osebni zaimek
17. Strjena kri na rani
19. Vzdevek Igorja Vidmarja
20. Gospodinjski plin
22. Nick Nolte
23. Obrambni nasip
26. Krhko ploščato pecivo
27. Frizerka

RAZVEDRILO
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NAVPIČNO
2. Kretski kralj in sodnik v podzemlju
3. Zavarovanec
4. Kraj pri Ljubljani
5. Emil Navinšek
6. Predsednik vlade Republike Slovenije
8. Veda o gibanju in silah
10. Antično računalo
12. Pladenj (pogovorno)
13. Lakomen človek
14. Stanje človeka, ki se hoče polastiti vsega
18. Moški potomec
20. Urejen javni nasad
21. Uradna listina
24. Indijansko pleme v Mehiki
25. Dlakocepec
28. Integrirano vezje

Šala

r a Z v e d r i l oš p o r t



Občina Šoštanj
Komisija za priznanja

Trg svobode 12, 3325 Šoštanj
Občina Šoštanj, Komisija za priznanja na podlagi Odloka o priznanjih Občine Šoštanj (Uradni list Občine Šoštanj, št. 7/2011, 2/2018) objavlja

J A V N I   R A Z P I S 
ZA ZBIRANJE PREDLOGOV ZA PODELITEV PRIZNANJ OBČINE ŠOŠTANJ V LETU 2023

1.
Javni razpis je objavljen za zbiranje predlogov za podelitev priznanj Občine Šoštanj v letu 2023.
Podeliti je mogoče največ:
- eno priznanje Častni občan Občine Šoštanj
- tri Priznanja Občine Šoštanj,
- tri Plakete Občine Šoštanj.

2. 
Predloge za podelitev priznanj Občine Šoštanj v letu 2023 lahko podajo:
- občani in združenja občanov iz Občine Šoštanj, 
- zavodi, politične stranke, gospodarske družbe in druge pravne osebe s sedežem ali organizacijsko enoto v Občini Šoštanj ter
- subjekti lokalne skupnosti.

Posamezni predlagatelj lahko poda največ:
- en predlog za podelitev priznanja Častni občan Občine Šoštanj
- tri predloge za podelitev Priznanja Občine Šoštanj in
- tri predloge za podelitev Plakete Občine Šoštanj.  

Predlagatelj ne more za prejem priznanja predlagati sebe.

3.
KRITERIJI ZA PODELITEV PRIZNANJ

Častni občan Občine Šoštanj 
Priznanje Častni občan Občine Šoštanj lahko prejme posameznik, ki je s svojim delovanjem, dosežkom ali uspehom doprinesel izjemni prispevek h kvaliteti  življenja in dela občanov Šoštanja, k 
razvoju v Občini Šoštanj ali k uveljavitvi in ugledu Občine Šoštanj na področju gospodarstva, znanosti, umetnosti, kulture, zdravstva, vzgoje in izobraževanja, športa, humanitarnih dejavnosti ali katere 
druge dejavnosti na državni ali mednarodni ravni.

Priznanje Občine Šoštanj
Priznanje Občine Šoštanj lahko prejmejo posamezniki, skupine ali združenja posameznikov, društva, organizacije, skupnosti, zavodi, podjetja in druge pravne osebe. Podeli se za takšna dejanja, 
delovanje, dosežke ali uspehe, ki so opazno izboljšali kvaliteto življenja ali dela občanov ali so opazno povečali razvoj v Občini Šoštanj ali ugled Občine Šoštanj na področju gospodarstva, znanosti, 
umetnosti, kulture, zdravstva, vzgoje in izobraževanja, športa, humanitarnih dejavnosti ali katere druge dejavnosti.

Plaketa Občine Šoštanj
Plaketo Občine Šoštanj lahko prejmejo posamezniki, skupine ali združenja posameznikov, društva, organizacije, skupnosti, zavodi, podjetja in druge pravne osebe. Podeli se za dejanja, delovanje, 
dosežke ali uspehe, ki so kakorkoli pozitivno učinkovali na kvaliteto življenja ali delo občanov, na razvoj v Občini Šoštanj ali na ugled Občine Šoštanj na področju  gospodarstva, znanosti, umetnosti, 
kulture, zdravstva, vzgoje in izobraževanja, športa, humanitarnih dejavnosti ali katere druge dejavnosti.

4. 
Predlog za podelitev priznanj mora vsebovati:
•	 podatke o predlagatelju (ime in priimek oziroma naziv, naslov stalnega prebivališča oziroma sedeža pravne osebe ali organizacijske enote), 
•	 ime, priimek, datum in kraj rojstva ter naslov stalnega prebivališča, lahko pa tudi druge opredelitvene oznake predlaganega prejemnika priznanja, če gre za posameznika ali skupino posa-

meznikov,
•	 firmo oziroma registriran ali drug uradni naziv, sedež in organizacijsko enoto, lahko pa tudi druge opredelitvene oznake predlaganega prejemnika priznanja, če gre za združenje posameznikov, 

politično stranko ali drugo pravno osebo,
•	 navedbo predlaganega priznanja, 
•	 navedbo dejanja, delovanja, dosežka ali uspeha, zaradi katerega je predlog podan in  utemeljitev predloga, 
•	 listine, katere izkazujejo dejanje, delovanje, dosežek ali uspeh ter izpolnitev kriterijev za priznanje po predlogu, če obstajajo.       

5.
Prejemnike priznanj Občine Šoštanj določi s sklepom Občinski svet Občine Šoštanj.

Podelitev priznanj Občine Šoštanj opravi župan praviloma na svečani seji Občinskega sveta Občine Šoštanj ob prazniku občine, ali ob drugi primerni priložnosti, kot je kulturna prireditev, športna 
prireditev ali druga javna prireditev, katere narava je skladna s priznanjem, ki se bo podelilo.

6.
Priznanja Občine Šoštanj ni mogoče podeliti prejemniku, če od predhodne podelitve priznanja po tem odloku temu subjektu ni poteklo najmanj pet (5) let.

7.
Predlagatelji naj predlog za podelitev priznanj podajo na obrazcu, katerega  dobijo pri  občinski upravi in na spletni strani Občine Šoštanj ter vložijo ali pošljejo na naslov Občina Šoštanj, Komisija za 
priznanja, Trg svobode 12, 3325 Šoštanj, od 3. 7. 2023 do 6. 9. 2023 do 12. ure.

Predlog mora biti oddan v zaprti kuverti z oznako »JAVNI RAZPIS ZA PRIZNANJA«.

Prepozno predložene predloge, predloge, ki jih niso podali upravičeni predlagatelji in tiste predloge, ki so podane v nasprotju s tem razpisom, bo komisija izločila iz nadaljnje obravnave. 

    
 Predsednik Komisije za priznanja

pri Svetu Občine Šoštanj
        Srečko Potočnik, l. r.           


